

“喊救命”的小树

周末我们在小区内奔跑,打仗,捉迷藏,玩得不亦乐乎,这时一个画面进入了我的眼帘。

不远处几个小朋友围着一棵小树在玩“吊环”游戏,只见他们一个个地抓住小树的树枝,脚离开地面,看谁坚持的时间最长。那可怜的小树被这几个小朋友扒得树干都弯了,树枝更是不堪重负像要断了似的,可那几个小孩却在哈哈大笑。我的耳边仿佛

听见小树带哭音的呼救声:“快救救我呀!我的腰快支撑不住了,我的手臂快要断了。再这样下去我就没命了。谁来救救我呀?”这时我再也忍无可忍。连忙跑过去,厉声地对那几个孩子说:“请你们下来,你们不能这样残害小树,它也是有生命的,它在喊救命呢,你们这样不仅害了小树也在害自己!”

看到我气愤的样子,几个小朋友

□湘江小学四一班 闫蕾宇
星级小记者证号:09120703

乖乖地下来了,我又和他们一起把小树的树枝弄直,在树根旁培了土。我对几个小朋友说:“以后不许玩这样的游戏了,我们保护小树也是在保护我们自己!”

这件事后,我们在小区里玩时都更加爱护植物了,我们不仅不让小树再喊救命,也不让其他植物喊救命,我要让它们和我们一起快乐成长!

(指导老师:常新叶)

太空人 (绘画)

□桃源小学三六班 晏佳玉
小记者证号:11010094



小猪存钱罐

□山城区实验小学三一班 李源奇
小记者证号:11010108

我家桌子上有一个小猪存钱罐,这是我六岁生日的时候,妈妈送给我的礼物。

它是用金属做成的,全身金黄色,胖乎乎,一对大耳朵向上竖着,脸上还露出丝丝笑容,非常讨人喜欢。

它大大的眼睛像两个圆形的宝石,凸起的鼻子上有两个黑黑的鼻孔。它的尾巴打着卷向上翘起,背上有一道缝,可以把硬币投进去。它圆鼓鼓的肚子里装满了我的零钱,自从有了小猪存钱罐,我改掉了乱花钱的坏毛病。当我每次把钱投到它肚子里时,好像听见它对我说:“谢谢小主人。”

地球病了

□福田小学四二班 薄楷润
小记者证号:09120752

地球一瘸一拐地走进了医院,挂号处的天王星忙去扶住了她,问:“地球老兄,50年前,你来医院时,你那么强壮,现在人类的科学技术更发达了,你的身体也该更强壮了呀!怎么会变成这副模样?”地球长长地叹了一口气没有回答就去了外科。

外科医生海王星得知面前这个病人就是地球时很是吃惊。海王星悲伤地帮她进行身体扫描。扫描结果显示:“地球的身体由于人类破坏正在变坏,身上的绿色部分变为灰色,蓝色部分变成黑色……”

地球离开了外科,又去了眼科。不久,她心情沉重地走了出来,回想着火星的讲述:“地球,因为人类破坏而身体变坏,你身上的‘保护伞’臭氧层快消失了……”

最后,地球又来到皮肤科,她对着水星说:“水星医生啊!我觉得身上有些地方一直隐隐作痛,这是为什么啊?”水星看了看,说道:“人类过度砍伐树木,你的身上出皮疹了。”

听到这儿,地球再也忍不住了,大叫起来:“人类变了,他们不爱我了!”

(指导老师:贾飞)

高个子的烦恼

□鹿鸣小学三一班 孙晨琳
小记者证号:11010226

有人认为个子高好,是天大的荣誉,可是我却不那么看。

以前,我也认为高个子很好,可以做许多个子矮的人做不到的事情。比如:够到高处的东西,帮助小朋友摘落在树上的风筝等等。但是妈妈总是说:“只是个子高有什么用,脑子好,学习认真,那才有用!”每每在这个时候,我总是无言以对。

记得有一次,我蹲在书桌下面找东西,找了好久才找到。正当气喘吁吁的我准备一点点把东西挪出来的时候,我的头“咚”的一声撞到了桌子,痛得我眼泪都快流出来了。小心翼翼地爬出来以后,我用手一摸,呀!头上竟然鼓了一个大包!我轻轻地揉着这个大包,不争气的泪水终于还是忍不住掉了下来。于是,我也不禁地想:看来

妈妈说得对啊!

后来,我听我奶奶说起一个姐姐因为缺钙,总是不长个子,我的心里是多么羡慕啊!我把这些事情告诉了妈妈,没想到妈妈竟说:“孩子,长得高说明你的身体健康,那并不是什么错。妈妈不是不希望你长得高,而是希望你能正确地看待个子高低的问题,个子高不是骄傲的资本,更不能倚仗自己的高个子欺负比自己弱小的人。相反,要利用自身的优势去做更多有意义的事,这才是最重要的。”听了妈妈的话,我恍然大悟。

大家千万不要因为个子的高矮烦恼,其实,个子高矮无所谓,只要我们有强健的体魄和一颗善良的心,然后自信地创造属于我们自己的未来,这才是最重要的。(辅导教师:刘杨)

淇河

□桃源小学四二班 陈政名
小记者证号:09110350

家乡的淇河是一条美丽的河。

春天,淇河岸边的树木又披上了新装,柳树吐出了嫩芽,小草从沉睡中醒来。伸展着嫩绿的叶儿,在春风的吹拂下,正朝着淇河微笑呢!

夏天,淇河给人们带来了清凉。许多人在淇河里游泳,人们追逐打闹,欢声笑语一片。岸上,有五颜六色的小船,颜色各异的游泳圈和游泳帽,真色彩斑斓。人们玩累了便在太阳伞下休息,纳凉,享用着美味的小吃,说说笑笑,为夏日的淇河增添了欢乐。

秋天,淇河更加美丽。成群的鸭子游荡在河面,捕鱼捉虾,产下的鸭蛋。淇河边的果园里更是硕果累累。这丰收的景色倒映在美丽的淇河里,真是美不胜收!

冬天,淇河也很美,虽然没有春天那么生机勃勃,夏天那么热闹非凡,秋天那么丰硕诱人,但它显得那么纯洁,那么安静。悠闲的人们,漫步淇河小道,品读着淇河诗文,望着彩带般的淇河水,享受着冬日的乐趣。

我爱美丽的家乡,更爱美丽的淇河!



快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
 - ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆免费参加小记者培训
 - ◆有机会被评为优秀小记者
 - ◆有机会在报纸上刊登文章
 - ◆有机会随报社记者采访
 - ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线:3319180
小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏



消息树

关注食品安全 营造健康环境

小记者“安全教育”采访培训活动本周日进行

亲爱的小记者朋友们:

你在家门口的超市里买过冷饮吗?你在校外的小地摊上买过小食品吗?你是不是因为上网和学习不能兼顾而产生了许多烦恼……那你了解什么是食品安全吗?购买食品的注意事项又是什么?如何上网才能不影响学习?带着这一系列家长和学生们关心的问题,我们特邀淇滨工商分局的工作人员来为小记者一一解答,以增强小记者的食品安全意识和自我保护意识,努力营造健康、和谐的学习生活环境。

采访培训内容:食品安全知识、如何健康上网

采访培训要求:请小记者就食品安全和上网问题提前做好采访提纲,并针对食品安全问题采写稿件,于周四前投稿。

采访培训地点:鹤壁日报社五楼会议室

采访培训报到时间:3月27日(本周日)上午8:50前

采访培训结束时间:上午10:10 活动结束

联系电话:2189906

美丽的茉莉花

□鹿鸣小学三一班 李鑫源
小记者证号:11010211

茉莉花是一种清丽淡雅的花朵,它的花瓣像一粒粒高贵的珍珠镶嵌在一颗剔透的玛瑙四周。

茉莉花的品种很多,有藤本茉莉、双瓣茉莉、多瓣茉莉等。关于茉莉花还有一个传说:古时候,有一个卖茶为生的家庭,他家有三个儿子。一天,父亲买了一株大家都不知道名字的花。父亲把这株花栽种在三儿子家里。似乎由于有了这种淡雅的花香,三儿子家的茶叶销售节节攀高,生意越来越好。由此引来了另外两个儿子的不满。最后,被嫉妒冲昏头脑的两个人甚至要毁掉这株无辜的花朵。

于是,他们请来了乡里的老者评理,老者听了他们的讲述后说道:“此花并无错,错在你们被利益蒙蔽了双眼!财神进了家门,你们却大打出手!这是何等蠢事?我给你家的花取名‘末利花’,希望你们能以大家的利益为先,个人利益为后。”后来,为了使字面美观,人们渐渐将“末利花”改写成了“茉莉花”。(辅导教师:刘杨)

“走进春天”木林森户外杯·鹤壁市摄影小记者选拔赛开赛

为发现和培养一批拥有摄影特长的青少年,鹤壁日报社举办2011年鹤壁市“摄影小记者”选拔赛。本次比赛旨在引导学生走进户外,亲近自然,培养学生用相机定格鹤壁新城新貌,用相机捕捉鹤壁感人瞬间。

- 一、主办单位:鹤壁日报社
- 二、协办单位:鹤壁木林森户外专卖
- 三、报名范围:全市青少年摄影爱好者(必须有相机、手机等拍照设备)

四、培训内容:基础摄影知识、摄影作品鉴赏、户外采风采访(培训具体时间敬请关注《淇河晨报》通知)。

五、培训讲师:中国优秀摄影家、鹤壁市摄影家协会副秘书长袁一帆

六、参赛作品要求:以“鹤壁的春天及踏青户外活动”为主题,作品应是本人的原创,实景拍摄,未经艺术加工的作品。每位参赛者最多可提交3幅作品,以数码电子照片格式提交。作

品须注明所在学校、姓名、班级、小记者证编号、联系方式、作品名称及文字说明等。

七、作品提交方式及时间:参赛者须于2011年5月20日前将作品发送至电子信箱:qhcbxjz@126.com,也可用U盘拷贝送至小记者活动中心。

八、奖项设置:大赛设置一、二、三等奖、优秀奖若干名。获奖者将获得荣誉证书,并成本报摄影小记者。

九、报名时间及地点:时间:即日起开始报名,额满为止(共100名)。

地点:新区华夏南路鹤壁日报社二楼小记者活动中心。

十、报名及培训费用:本报小记者免收一切费用;其他报名者需缴纳报名及培训费30元。咨询电话:2189906

鹤壁木林森户外专卖地址:新区新春时代广场三楼电梯口